
Голові конкурсної комісії 

з конкурсного добору на посаду директора 

КЗК «Хмельницький обласний художній музей»

Мотиваційний лист Чернової Лариси Владиславівни.

Маючи двадцятилітній досвід роботи у Хмельницькому обласному 

художньому музеї, вповні усвідомлюю важливе значення діяльності цього 

закладу на теренах краю як у формуванні іміджу міста і області, так і впливу на 

розвиток громади. Як відомо, тривалий час шкільна програма не приділяла 

належної уваги мистецьким дисциплінам, через що у суспільстві утворився 

певний брак знань в царині культури та мистецтва. Заповнити цю лакуну був 

покликаний і художній музей. Правильно обрана концепція -  дослідження 

сучасного мистецького простору та формування колекції сучасного українського 

мистецтва -  сприяла розвитку музею як потужного культурного осередку, де 

проходили виставки найбільш знакових митців України, відбувались масштабні 

всеукраїнські акції з різних видів мистецтва. Сформована музеєм оригінальна 

колекція творів визначних художників сучасності має всеукраїнське значення. 

Вже не одне покоління хмельничан виховувалось на кращих зразках 

образотворчого мистецтва.

Працюючи три роки на посаді директора Хмельницького обласного 

художнього музею, намагалась продовжувати шляхетні традиції установи, як 

всеукраїнського суб’єкта діяльності, а також реалізовувати нові напрямки 

розвитку. За цей час музей провів низку всеукраїнських та міжнародних 

виставкових проектів, в тому числі мистецько-дослідних і соціальних, створив 

нову постійну експозицію, присвячену історії мистецтва другої половини XX ст.,



брав участь у міжмузейних виставках та форумах, збільшив кількість і розширив 

тематику мистецьких заходів, започаткував проекти «ART DVIR», «Освітня 

платформа», «Перспектива», «Художній календар». Здійснювалась співпраця з 

навчальними закладами, мистецькими інституціями, благодійними фондами, 

громадськими організаціями та приватними підприємствами. За цей період музей 

став відкріпим простором для навчання, комунікації, творчості та відпочинку. 

Але є ще багато ідей, які чекають на реалізацію, а також завдань, які вимагають 

вирішення, LIJO висвітлено у концепції розвитку музею.

Вважаю, мої знання, вміння, багаторічний досвід музейної роботи, в тому 

числі на керівних посадах, досвід спілкування із мистецькою та музейною 

спільнотами, а також щире бажання зробити заклад кращим сприятимуть 

подальшому розвитку художнього музею, зростанню кола його шанувальників як 

в Україні, гак і в світі.
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